



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

О ходе расследования уголовного дела по факту крушения маломерного судна в акватории Баренцева моря (ВИДЕО)



Западным межрегиональным следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела по факту затопления маломерного судна марки «GRIZZLY PRO 740 CABIN» в акватории Баренцева моря, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации морского транспорта).

Напомним, что 7 сентября текущего года в бухте «Долгая Щель» акватории Баренцева моря поселка Лиинахамари Печенгского района Мурманской области в условиях штормовой погоды произошло затопление и последующее переворачивание маломерного судна.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Установлено, что на борту судна находились женщина 1964 года рождения, работники ПБУ Ремонтно-эксплуатационная служба в г. Заполярный и ПАО Кольской горно-металлургической компании.

При следовании в акватории ущелья «Долгая Щель», на расстоянии около 70-100 метров от береговой линии, судно претерпело бедствие в следствие накатывания волны и впоследствии перевернулось. Сигнал бедствия с судна не подавался, в связи с чем, спасательные мероприятия начаты после обнаружения маломерного судна, потерпевшего крушение, и выжившего пассажира.

По результатам поисковых мероприятий обнаружены тела всех пассажиров, операция по поиску капитана, который также является собственником потерпевшего крушение судна, продолжается.

Следователями Мурманского следственного отдела на транспорте и криминалистами Главного управления криминалистики СК России произведен осмотр места происшествия – побережья Баренцева моря, в ходе которого обнаружены и изъяты личные вещи рыбаков, четыре спасательных жилета; признаны потерпевшими и допрошены в указанном процессуальном статусе выживший член экипажа, а также родственники погибших; истребованы документы на маломерное судно; назначены медицинские судебные экспертизы, организован широкий спектр следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий, приведших к наступлению трагических последствий.

Уголовное дело поставлено на контроль Председателем Следственного комитета Российской Федерации.

13 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1609200>



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации
